

@
看点

咱合肥居民快成大都市人了

2012年,合肥城镇化率达66.4%,但与南京还差“一截”

星报讯(刘晓明 记者 董艳芬) 从白砖青瓦到高层建筑,从沿街小院到繁华大道。“大湖名城”合肥的“个儿”在增大,城镇化进程也在加快。记者昨从合肥市统计局获悉,2012年,合肥市的城镇化率已达66.4%。不过,相比江苏南京2011年就达到的79.73%城

镇化率还低了“一截”。
“变化实在是太大了,2006年我来合肥读书的时候黄山路也都还很冷清,现在两环以外,也能随处看到林立的高楼,繁华的街区。”35岁的林先生老家在江西广丰,2011年博士后出站后,他放弃北京工作的机会,毅然决定在合肥安家落户。用

他的话说,看好合肥城市的“潜力”。
这种变化,“老合肥”们感受更强烈。住社区楼房,门前停车场,屋后有花园;水电气光纤,直通家里面生活……用肥东桥头集村民老温的话讲“我已经时髦地被城镇化了,快成大都市人了”。
2012年,合肥的常住人口已有757.2

万人,其中,城镇人口502.8万人,城镇化率达66.4%,城镇化率位居全省第二位。
不过,记者对比发现,相比江苏省会城市南京,合肥的城镇化率还低了“一大截”。公开数据显示,早在2011年,南京市常住人口总量为810.91万人,城镇化率为79.73%。

@
节日



为迎接“雷锋日”的到来,28日,合肥大杨镇组织志愿者、基干民兵、城管队员80余人来到京福高铁安徽合肥路段开展学雷锋活动,捡拾垃圾和漂浮物,整治环境卫生,靓化了铁路沿线的环境。

朱传鸿 冬生 记者 倪路/图

@
社会

民警驾车追赶手机失主

28日上午9时许,正在马鞍山市一路口执勤的交通劝导员邓树霞发现,路边有部手机,她捡起手机交给民警。后民警几经辗转联系到来自湖北省的刘先生。此时,刘先生已到当涂县汽车站。民警获知他无法返回,便驾车行驶了20多公里,追上了失主,刘先生紧紧握住民警的双手,激动地连声致谢。

谢德胜 记者 张发平

农民拆房倒塌致3人死

2月26日,颍上县润河镇六庄寺村,一村民拆房时,墙体突然倒塌,致使3人死亡,另有人员受伤。据附近村民介绍,事发时,工人们正在拆除房屋的前后墙,由于操作不当,致使旁侧的山墙发生倒塌。

亚伟 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙

@
万象

干10年贪10年判10年

街道干部干了10年,也贪了10年,近日,滁州市琅琊区法院以受贿罪判处街道干部高某有期徒刑10年。2000-2010年间,高某在担任滁州市扬子街道办事处农经委主任、党工委委员、党工委副书记等职务期间,先后收受他人贿赂133900元。

程凤华 杨金龙 记者 胡昊

偷车遇民警被追撵累瘫

2月27日凌晨2点,省城东二环与北二环交口附近,一名男子推着一辆摩托车在路边走,一辆警车恰好路过,该男子见后立即弃车而逃,民警火速追击,追撵1000多米后,男子因体力不支瘫倒在地。经查,男子姓李,无法说出摩托车来路。民警顺藤摸瓜,将其丢弃的作案工具寻回。

星级记者 张敦

@
提醒

想有健康听力就来听听吧

3月3日是全国爱耳日,记者昨日从合肥市海恒社区了解到,明天下午2:30,在海恒社区卫生服务中心将举办“健康听力,幸福人生——关注老年人听力健康”知识讲座,宣传老年人听力残疾预防、发现、治疗及康复的相关知识,欢迎感兴趣的市民去听听。

范家芳 丁颖 记者 沈娟娟

我省将增加5对春游列车

随着天气转暖,铁路春游踏青客流陆续启动。铁路部门计划安排17对旅游专列,涉及我省的有5对列车:3月22日至3月25日上海至黄山1对;3月22日至3月25日上海南至池州1对;3月29日至4月1日上海至黄山1对;4月3日至4月6日上海至黄山1对;4月19日至4月22日上海至黄山1对。 陶利平 星级记者 王玉

市场星报

办最有价值的都市报



星报小记者3·15维权小卫士招募行动

又到一年3·15,在这个消费者的节日,也是全社会最关注和重视消费维权的时刻,市场星报将从星报小记者中招募20名小记者,成为星报小记者3·15维权小卫士。

他们将由星报优秀记者带领,拟于3·15前夕以现场采访或暗访形式进入各类经营场所,采访相关企业及普通消费者,用孩童的眼睛看消费,采写出真实可信的文章,曝光不诚信商家,以警示广大消费者,并对诚信度高、保障消费者权益企业的好的做法予以展示。

对小记者的稿件,将由本报资深记者编辑筛选后予以点评,并刊登在特刊上。参加采访活动的小记者都将获得精美礼品,稿件见报的小记者将获得星报**优秀小记者暨3·15维权小卫士**称号。

报名对象: 市场星报小记者

报名时间: 即日起至3月5日

报名方式: 0551-62620110

(报名时需报知姓名、学校、年龄、联系方式)

小视眼 大维权

